

# НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 78 (9954)  
ВТОРНИК,  
29 сентября 2020 г.

Цена в киосках «Роспечати» – 10 рублей.  
12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Издается с января 1974 года

г. Губкин, Белгородская область

● 1 ОКТЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

## Песни, танцы, рукоделие — В копилку долголетия



В Комплексном центре социально-обслуживания населения состоялся яркий праздник «Осень в стиле активного долголетия», объединивший десятки талантливых людей. И хотя официально он был заявлен как арт-площадка для граждан пожилого возраста, можно без всякого сомнения утверждать – это был фестиваль обладателей особого мироощущения. Люди продемонстрировали разносторонние таланты и навыки, убедительно показав, что свой путь в долголетие может найти каждый, если решится дать бой одиночеству, хандре и плохому самочувствию. Тем более, что для этого созданы все условия и есть заинтересованные помощники.

Еще задолго до начала торжества, на которое ожидалось гости, многие получатели услуг начали своего рода показательные выступления. В беседе под рябинами местные певуны заливались задорной песней под баян, на солнечной лужайке отработывали синхронность движений геронтоволонтеры в

фирменных футболках, а на импровизированной танцплощадке танцоры самолюбиво репетировали «Барыню». Всего на фестивале была организована работа пяти арт-площадок. И их названия говорили сами за себя: «На творческой волне» – для певцов, «Возраст спорту не помеха» – для увлеченных физкультурой и спортом, «Сударыня-барыня» – для любителей потанцевать. И если первые три готовились к зрелищному выступлению, то приверженцы художественного слова (арт-площадка «Родному городу – любовь и вдохновение») и умелые мастерицы (арт-площадка «Рукотворные чудеса»), наоборот, выбрали для плодотворного общения уединенное и тихое местечко.

С первыми музыкальными аккордами, оповестившими о начале торжества на празднично украшенной площадке у центрального входа, все собралось вместе. И это понятно: фестиваль в комплексном центре накануне Дня города – самое время радоваться успехам друг друга, получать поздравления и подарки.

(Окончание на 2-й стр.)

### Уважаемые губкинцы!

Этот праздник – дань признательности людям, прошедшим большой жизненный путь, заслужившим уважение добросовестным трудом, достойным выполнением профессионального, воинского и гражданского долга, активным участием в создании промышленного, научного и культурного потенциала страны.

Ветераны войны и труда – хранители нравственных ценностей и национальных традиций, наша поддержка во всех благих начинаниях.

Люди старшего поколения вправе рассчитывать на заботу и уважение, помощь и социальную поддержку государства, на внимание тех, кто их окружает. Региональная власть, органы местного самоуправления Губкинского городского округа оказывают ветеранам, инвалидам, пенсионерам реальную поддержку – социальную, материальную, моральную. Это главный вектор социальной политики.

Наш святой долг – позаботиться о пожилых земляках, обеспечить им достойную жизнь. В городском округе созданы оптимальные условия для того, чтобы пенсионеры и ветераны вносили свой вклад в развитие родного края, проявляли позитивный интерес к социальной, культурной, экономической жизни городского округа.

От всего сердца желаем вам, дорогие наши ветераны, крепкого здоровья, активного долголетия, счастья и благополучия вашим родным и близким.

Тепла вам, любви и внимания!

Глава администрации  
Губкинского городского округа  
**А.П. Гаевой**

Заместитель председателя  
Совета депутатов  
Губкинского городского округа  
**А.Ф. Пирогов**

### Дорогие губкинцы!

Губкинское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поздравляет вас с праздником бесконечно дорогих нам людей – наших бабушек и дедушек, пап и мам, с Международным днем пожилых людей.

Это праздник человеческой мудрости, гражданской зрелости и душевной щедрости.

Мы благодарны старшему поколению за вклад в развитие нашего округа, за старания по воспитанию достойных граждан своей Родины и за созидательную общественную деятельность.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, физических и душевных сил, любви и поддержки ваших близких, как можно больше счастливых и радостных дней, молодости и задора!

С уважением,  
Губкинское местное отделение  
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

**Уважаемые  
белгородцы старшего поколения,  
ветераны войны и труда!**  
От всей души поздравляем вас  
с праздником опыта и мудрости –  
Международным днем  
пожилых людей!

Старшее поколение – это поколение людей беспримерного героизма, патриотизма и стойкости, которые своим великим подвигом и самоотверженным трудом, даже в самый нелегкий период для нашей страны, сохраняли её благополучие и создавали все необходимые условия для её процветания.

И сегодня, невзирая на годы, многие из них не оставили созидательную деятельность – активно участвуют в общественной, политической и культурной жизни области, щедро делятся накопленными знаниями и опытом с молодежью, олицетворяя пример оптимизма и энергичности.

На территории Белгородской области проживает более 520 тысяч граждан пожилого возраста. Одна из наших главных задач – сделать все возможное, чтобы жизнь увеченного седой поколения была комфортной и благополучной.

В Белгородской области, в рамках реализации федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография», создается система долговременного ухода за гражданами пожилого возраста. Представители старшего поколения могут получать медицинскую и социальную помощь на дому, в стационарах, комплексных центрах социального обслуживания населения, с привлечением патронажной службы. Большая работа по укреплению здоровья представителей «серебряного» поколения проводится и с помощью развития гериатрической службы области, направленной на профилактику и лечение болезней пожилых граждан. Только в 2020 году услуги социального обслуживания на дому получили 12 тысяч граждан пожилого возраста, а в стационарных условиях – более 2 тысяч человек.

Международный день пожилого человека – это не просто очередная дата в календаре, это прекрасная возможность выразить искреннюю благодарность нашим родителям, бабушкам и дедушкам, наставникам и учителям, соседям и просто знакомым.

Дорогие друзья, мы глубоко признательны вам за добрые дела и труд, вложенный вами в процветание Белгородчины! От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни! Пусть ваши сердца будут согреты уважением и любовью родных и близких людей!

**Правительство Белгородской области,  
Белгородская областная Дума,  
Главный федеральный инспектор  
по Белгородской области**

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ с 29 СЕНТЯБРЯ по 2 ОКТЯБРЯ

Метеопараметры	29	30	1	2
Ночь/ утро, t °C	+13 +14	+14 +14	+16 +14	+15 +15
День/ вечер, t °C	+18 +15	+20 +17	+19 +17	+20 +17
Ветер, м/сек.	Ю-В 4-7	В, Ю-В 6-9	Ю-В 6-9	В, Ю-В 5-7
Атмосферное давление	752 749	747 747	747 749	749 750
Осадки	Переменная облачность, возможен дождь.			



@nw-gubkin@yandex.ru

instagram.com/new\_times31

ok.ru/gazetanov

vk.com/novovremya

vremya31.ru

# Полная pdf-версия номера доступна только подписчикам.

Подписаться на полугодие можно он-лайн на [vremya31.ru](http://vremya31.ru)

Вы также можете купить один номер, выбрав опцию  
«купить номер» в модуле оплаты объявлений.



**ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ**

**КУПИТЬ НОМЕР**

**ДАЛЕЕ**